



ఆటో షోలో వాహనాలు

నమస్తే తెలంగాణ వరంగల్ హనుమకొండ

5 సోమవారం 18 మార్చి 2024 WARANGAL HANUMAKONDA

మరిన్ని నిర్వహిస్తాం.
 ప్రజల సౌకర్యార్థం నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే ఆధ్వర్యంలో ఆటో షోలు నిర్వహిస్తున్నాం. అన్ని జిల్లాల్లో ప్రజల సుందరి సృష్టించడం కోసం అన్ని వాహనాలు ఒకే వేదికపైకి తీసుకువచ్చేందుకు ఆటో షో ఏర్పాటు చేశాం. గతంలో ఇలాంటి షోలు ఢిల్లీ, హైదరాబాద్ వంటి మహానగరాలే పరిమితమయ్యాయి. ఇప్పుడు మన నగరాల్లో కూడా అందుబాటులోకి తెస్తున్నాం. అన్ని జిల్లాల్లో ఆటో షోలు నిర్వహించేందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్నాం. ఇకముందు కూడా మరిన్ని షోలు నిర్వహిస్తాం.

- ఎన్.సురేందర్ రావు, నమస్తే తెలంగాణ అధ్యక్షులు



టెన్స్ రైడ్ చేస్తున్న మహిళ

నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే ఆధ్వర్యంలో హనుమకొండలోని కుడా హయ గ్రామీణ మైదానంలో రెండు రోజుల పాటు నిర్వహించిన ఆటో షో గ్రాండ్ సక్సెస్ అయింది. తమ మనస్సుకు నచ్చిన బైక్లు, కార్లు కొనాలనుకునే వారి కోసం ప్రముఖ కంపెనీల వాహనాలను ఒకే వేదికపైకి తీసుకురాగా సగరవాసుల నుంచి విశేష స్పందన వచ్చింది. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన వాహనప్రియులు స్టాళ్లను సందర్శించి తమకు నచ్చిన బైక్లు, కార్లను టెస్ట్ రైడ్ చేయడంతో పాటు ఛాటింగులు, లుక్కలు, బ్రాండ్లు, ప్రదర్శించిన అన్ని వాహనాలను తరచి చూసి వాటి వివరాలు తెలుసుకోని నచ్చిన వాహనాలను కొనుగోలు చేశారు. కొందరు లక్ష్మీ డ్రాలో బహుమతులు గెలుచుకోని సందబురపడ్డారు. ఇలా శని, ఆదివారాల్లో కొనసాగిన ఆటో షో సందర్భులతో కిటికీలాడగా, వాహనాల ప్రేమికుల కోసం ఇలాంటి కార్యక్రమం ఏర్పాటుచేయడం అభినందనీయమని నిర్వాహకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

- హనుమకొండ వారపత్రిక, మార్చి 17



కస్టమర్లకు వాహన వివరాలు తెలియజేస్తున్న కంపెనీ ప్రతినిధి

ఆకట్టుకున్న కుడిపిలు
 ఆధునిక సాంకేతికతతో పాటు సరికొత్త ఫీచర్లతో వచ్చిన పలు కంపెనీల ఎలక్ట్రిక్ బైక్లు, కార్లు ఆటో షోలో ఆకట్టుకున్నాయి. ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల అమ్మకాలు కూడా పెరగడంతో వినయోగదారులు వాటిపై ఆసక్తి చూపించారు. పెట్రోల్, డీజిల్ వాహనాలతో పోల్చితే వీటి ధరలు, ఇంధన వ్యయం తక్కువగా ఉండటంతో సందర్శకులు ఈవిధ కొనుగోలుకు ఆసక్తి చూపారు.



లక్ష్మీ డ్రా విజేతకు బహుమతి అందజేస్తున్న ఎస్సై సుమన్



టెన్స్ రైడ్ చేస్తున్న సందర్శకుడు

రయ్య.. రయ్య మంటా టెన్స్ రైడ్
 ఆటో షోలో ప్రముఖ కంపెనీల కార్లు, బైక్లను రయ్య.. రయ్యమంటా సందర్శకులచేత కొట్టారు. సందర్శకులకు వచ్చిన వినియోగదారులు తమకు నచ్చిన వాహనాలను టెన్స్ రైడ్ చేశారు. వాహనప్రియులు ఎక్కువగా ఓల్డ్ ఈజ్ గోల్డ్ అన్నట్లుగా చేతకావని వాహనాలపై గ్రాండ్ ఓ రౌండ్ చేశారు. ఆ తర్వాత సచ్చిన కార్ల గురించి తెలుసుకుని వాటిని సడిచారు.

ఇలాంటి వేదికలు చాలా అవసరం
 వినయోగదారులకు ప్రస్తుతం ఇలాంటి వేదికలు చాలా అవసరం. అన్ని కంపెనీలకు చెందిన వాహనాలు ఒకేచోట ఉండడం వల్ల అవసరాల ప్రకారం కొనుగోలు చేసుకోవచ్చు. సామాన్య మధ్యతరగతి ప్రజలు కూడా సొంత కారు కలను నెరవేర్చుకునే అవకాశం ఉంది.

- చై.రమణ్, వినయోగదారు



'నమస్తే' బంపర్ డ్రా
 స్టాళ్ల సందర్శకులకు వచ్చిన వారిని ప్రోత్సహించేందుకు నమస్తే బంపర్ డ్రా ఏర్పాటు చేసింది. డ్రాలో విజేతలుగా నిలిచిన వారికి బహుమతులు ప్రధానం చేసింది. రోజూ లక్ష్మీ డ్రా ద్వారా ముగ్గురికి బహుమతులు అందించింది.



ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరికి జ్ఞాపిక అందజేస్తున్న నమస్తే తెలంగాణ ట్రాంబి మేనేజర్ అశోక్కుమార్, చిత్రంలో పత్రిక సిబ్బంది తదితరులు

'నమస్తే' చొరవ అభినందనీయం
ప్రావృత్తి షో, ఆటో షోలతో అందరికీ చేరువ.. స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి
 హనుమకొండ, మార్చి 17: ఇప్పటివరకు మెట్రి సిటీలో పరిమితమైన ఆటో షోలకు వాహనాలను హైదరాబాద్ తర్వాత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న వరంగల్ నగరంలోని ప్రజలకు పరిచయం చేసేందుకు 'నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే' ఆధ్వర్యంలో ఆటో షో ఏర్పాటుచేయడం అభినందనీయమని స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అన్నారు. ఆటో షో ముగింపు కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి స్థాల్ నుండి వచ్చిన వాహనాల ప్రత్యేకతలు, పనితీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. అంతరం కడియం మాట్లాడుతూ వారల్లో ప్రచారించడమే కాకుండా ప్రజా అవసరాలను గుర్తించి గతంలో ప్రావృత్తి షో, ఇప్పుడు ఆటో షో నిర్వహించారని, పత్రిక ఆధ్వర్యంలో ఇలాంటి సామాజిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం చాలా సంతోషకరం అన్నారు. ఈ వేదిక ద్వారా నగరంలో ఉన్న కంపెనీల వాహనాలతో పాటు బెంజ్, వోల్వో, ఆడి లాంటి టాప్ మాడల్స్ ను పరిచయం చేశారన్నారు. ఇది కస్టమర్లకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందన్నారు. ప్రముఖ కార్ల కంపెనీలు, మోటార్ బైక్, ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల కంపెనీలను ఒకే వేదికపై పరిచయం చేసి కొనుగోలుదారులు హైదరాబాద్ లాంటి నగరాలకు పరుగెత్తుతూ టాప్ మాడల్స్ ట్రాంజిట్ కార్లు బుక్ చేసుకోనే అవకాశం కలిగిందన్నారు. అనంతరం కంపెనీల ప్రతినిధులకు మెమెంటోలు అందజేశారు. ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరికి మెమెంటో అందించారు.

'కియా'కు అభ్యుదయ ఆదరణ
 కియా మోటార్స్ కంపెనీ కార్లకు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అభ్యుదయ ఆదరణ కనిపిస్తోంది. ఒకే చోట అన్నిరకాల కంపెనీలకు ఎంతో వాహనాలను చేర్చడం మంచి ఆలోచన. ఇలాంటివి మరిన్ని ఏర్పాటు చేయాలి. రెండు రోజుల ప్రదర్శనలో నగరవాసులు స్టాళ్లను సందర్శించి కారు ఫీచర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

- గుడి సంతోష్, బిజినెస్ హెడ్, మోటర్ కియా, ములుగురోడ్

ఫోక్స్ వ్యాగన్ సై నగరవాసుల ఆసక్తి
 ఆటో షో ఏర్పాటు చేసిన నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే యాజమాన్యం కృతజ్ఞతలు. ఆటో షోలో మా స్టాళ్లకు మంచి ఆదరణ వచ్చింది. చాలా మంది నగరవాసులు కొనుగోలుకు ఆసక్తి చూపారు. చాలామంది స్టాళ్లను సందర్శించారు.

- కె.పద్మావతి, సేల్స్ మేనేజర్, మీమ్మిన మోటర్స్ ఫోక్స్ వ్యాగన్, హంటర్ రోడ్

యువత ఆసక్తి చూపారు
 నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆటో షోలో మా చేతకావని అనేకమంది యువకులు సందర్శించారు. మార్కెట్లో ఎంతో శ్రేణి ఉన్నందున యువకులు భారీగా వచ్చి మా వాహనాలను టెస్ట్ చేశారు. కంపెనీకి మార్కెట్లో ఉన్న ఆదరణకు తోడు ఆటో షోలో మాకు అవకాశం రావడం సంతోషం.

- డి.వెంకటేశ, ఇనర్ మేనేజర్, చేతకా, వరంగల్

కార్పొరేషన్ చైర్మన్ల నియామకంలో ఉమ్మడి జిల్లాకు పెద్దపీట
ఆరుగురికి డిప్యూటీ పదవులు ఉత్తర్యులు జారీ చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం
 హనుమకొండ, మార్చి 17: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నామినేషన్ల పదవులను భర్తీ చేసింది. ఇందులో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాకు పెద్ద పీట వేసింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 37 మందిని వివిధ కార్పొరేషన్ల చైర్మన్లుగా నియమించగా, అందులో ఉమ్మడి జిల్లాలో ఆరుగురికి అవకాశం కల్పించింది. ఇంకా రాజుపర్తిలో ఆయల్ సీన్స్ కార్పొరేషన్, గ్రోవర్స్ షెడ్యూల్డ్ కెల్టర్స్ నియమించింది. అలాగే గిరిజన కో ఆపరేటివ్ ఫైనాన్స్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా బెల్లూరు నాయక్, స్టేట్ ట్రేడ్ ప్రమోషన్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా భూపాలపల్లికి చెందిన అయిల ప్రకాశ్ రెడ్డి, ఎంఓ రియల్ టెక్ గ్రాండ్ టెక్నాలజీస్ కార్పొరేషన్, ఇన్ఫాం వెంకట్రాండ్ రెడ్డికి కాకతీయ అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (కుడా) చైర్మన్ గా, మాజీ ఎమ్మెల్యే పొడిం వీరయ్యను పార్టీ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా నియమించింది.



గడ్డెల ప్రాంగణంలో భిక్షుల డ్రడ్

వనదేవతల సన్నిధిలో కోలాహలం
 తాడ్యయ, మార్చి 17: మేదారం సమీప ప్రాంతాల్లోని వివిధ ప్రాంతాలతో పాటు ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి భిక్షులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చి వారం దినాల పాటు మేదారం జంపనపూర్లో పుణ్యస్థానాలు ఆరంభించారు. అనంతరం గడ్డెల వద్దకు చేరుకుని పుణ్యలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.

జంపనపూర్లో ముగిసి భిక్షుడి మృతి
 మేదారంలో పుణ్యస్థానం చేసేందుకు జంపనపూర్లోకి దిగి ఓ భిక్షుడు మృతి చెందాడు. ఎన్ఐఐ కార్యకర్తలతో పాటు ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి భిక్షులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చి వారం దినాల పాటు మేదారం జంపనపూర్లో పుణ్యస్థానాలు ఆరంభించారు. అనంతరం గడ్డెల వద్దకు చేరుకుని పుణ్యలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.

ఎన్నికలు సజావుగా జరిగేలా సహకరించాలి

వరంగల్ పార్లమెంట్ అర్బన్, కలెక్టర్ ప్రావీణ్య.. 24 గంటల పాటు గట్టి నిఘా: సీపీ అంబర్ కిషోర్ రూ
 వరంగల్, మార్చి 17 (నమస్తే తెలంగాణ): పార్లమెంట్ ఎన్నికలను సజావుగా నిర్వహించేందుకు సహకరించాలని వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల రిలీవ్ రింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ పీ ప్రావీణ్య అన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల షెడ్యూల్ వెలువడిన సందర్భంలో ఆదివారం ఆమె వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూతో కలిసి విలేజ్ కలెక్టర్ల సమావేశంలో మాట్లాడారు. భారత ఎన్నికల కమిషన్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణకు షెడ్యూల్ విడుదల చేసిందని, ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ ఏప్రిల్ 18న రానుందని, ఆ రోజు నుంచి 25 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 28న నామినేషన్ పరిశీలన, 29 వరకు నామినేషన్ ఉపసంహరణ, 18న పోలింగ్, జూన్ 4న కౌంటింగ్ ఉంటుందని తెలిపారు. భారత ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాల ప్రకారం సాధారణ పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణకు సన్నద్ధమైట్లు చెప్పారు. వరంగల్ లోక్ సభ నియోజకవర్గంలోని 18,16,543 మంది ఓటర్లు, 977 మంది సర్పస్ ఓటర్లు ఉన్నారని తెలిపారు. అధ్యులందరూ ఓటరు జాబితాలో పేరు సరి చూసుకోవాలని, జాబితాలో పేరు లేని వారు ఏప్రిల్ 15 వరకు ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలి అవకాశం ఉందని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణకు 1,893 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశామని, ఓటరుకు 2కిలోమీటర్ల రేడియస్ లో పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉండేలా చర్యలు తీసుకున్నామని, ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి ఉల్లంఘనలపై ఛోట్రీ సెంటర్ 1950, కాలే సెంటర్ సెంటర్ 09702530811, సీ-విజిట్ యాప్ ద్వారా పిర్యయలు చేయవచ్చని సూచించారు. వరంగల్ సీపీ అంబర్ కిషోర్ రూ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కమిషన్ ప్రకటించిన నియమాల ప్రకారం తెలంగాణలో నాలుగో విడుదల పోలింగ్ జరుగుతుందని తెలిపారు. అక్రమ సగటు, లిక్వర్ సరఫరా జరగకుండా కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. జిల్లాలో అవసరమైన ఛెక్ పోస్టులను ఏర్పాటు చేశామని, 24 గంటల పాటు గట్టి నిఘా ఉంచామని తెలిపారు. ఎన్నికల సేవకర్తల ప్రజలు ఆధారాలు తెలుసుకుంటూ 50వేలకు మించి చగడుతో ప్రయోజించొద్దని, రోజూ తనిఖీలో స్వాధీనం చేసుకున్న సామగ్రిని జిల్లాలోని గ్రీన్ ఫీల్డ్ అమ్మకాల్లో కానరాదు అని సమర్పించి నగదు తీసుకోవచ్చని చెప్పారు. అదనపు కలెక్టర్ సంద్యారాణి, డిఆర్ వో శ్రీనివాస్, డి.పీ.ఆర్ వో అయ్యాల్ అలీ, అధ్యక్షులు వెంకట దత్త, కృష్ణమోహన్ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఆర్.వి. కలెక్టర్ ప్రావీణ్య, చిత్రంలో సీపీ అంబర్ కిషోర్ రూ